P E =38y Q = !
Y E2E=35t0 3] A " o) ARA 04 .29
1:} ¢
AlE o4ikx
:
.29)

(1257 < 2h)

X
1
N
o{r
<
=



N ExFotw 37 A9] - A= d4bA

o /‘\_]_— =z
A ¢ FA13]
] of| AL 3+ o) =} ‘ 2024-04-29 ‘ of| Al o 378,975,000

S A A - AEFAENLS A - MlE ZH2E378,975,0009 0.2 Fh AlY] - Al

Adz =7h EE AP A 57k ARHT £8 Aol wrR Au), Guedeus|el A
9% AN SN mi AP oite] Aol Aol AT & glon,

o= A7) FAAA AL Tk, Thit, HAAE o] BHXAX Qo] wyHo] FAAHAAS A}
SRR EEL ERED

A5z gl Aulel $He] AL Wl AvkE FHSWAA FH A BATFAA SJstel olgF &
2,

L. e (Shas A A el #d)
2. WEHFFAL 1A
3. 4% =

SAF 20243 05¥€ 029 114 228 58% 2 AREIAAN E S EZ25T



AAE 2024
AATE - F7139]
st w oo xS

o] 144 A AR A 0] [ 4= 2,899 2,899 0.8/ 42 & 0 4,190 1.1
o] A4=<] 2|} 0l & 3 A 7] o] A9 98,411 333,270 87.9 A B2 /&AL §) 4 15,248 101,686 26.8
o] 144 71 EFol H 9] 8,450 8,450 2.2)7124 1{EE 34,359 90,133 23.8
AHA = SRR 0 28,187 7.4 4894 w&TE 32,963 58,034 15.3
AHA T Y PALTTY 0 2,070 0.5 nFgs Y 28,890 39,220 10.3
718 Adrolds 2,499 4,099 1.1 8t ke 799 85,712 22.6

A4 20249 059 029 11A4] 2234 58%



2024

shy

= Al oA A A

ARTE 1 FA13) (&) : A9)
i
+ =5 44 | 713 _ .
3 S AFel | o] Aol H] 52+ =71 Z=(9) H| i
%2 g 5| AR ey | eakel
1oAY 344,619 234,859 109,760
1. AR A A o] 1 =) 2,899 0 2,899
1. WS AN BT 2,899 0 2,899
17124 AN A A = 2,899 0 2,899
23 2] = o >~T)
1o g3 9 A AL R AR (7] %) 2,899 0 2,899 (d#al_15)2024d R =aE A A A 2,120,000
DA 1 2,120,0009 = 17jaL =
(™ _15)2024d StuwElPE &5 -] g4
g 779,000
= ALAFY 1 779,0009 * 17§ =
2. A a5 A 7] #o] A S) 333,270 234,859 98,411
1. AU EH AR TFY 333,270 234,859 98,411
1. uSH SR A ALY 333,270 234,859 98,411
1.8 uegn A+ 204,621| 204,621 0
A 1=)ETH A~y <
o maAteln Aol 2 128,649 30,238 98,411 (liﬂu}_h)o st 2~2-d ] 1 10,648,000 * 10,648, 000
W o=
Al =\ 2 A S = 2l Soly| -
(AHA 1) AZAY 2203 94 1,600,000
1,600,000 * 17)al =
A 12)EBgaeo] <
AHA_15:) =702 ed 3,000,000 = 1 3,000,000
Mal =
A A 12)8-21¢9 Al 7F ZFA| LA} o1 AR
(A PA_13)FAYD AZHA 7 A 1AL 174 1] 15.325.000
: 15,325,0009 * 17ha =
(AHA_1F)FAL A A7) A DAF AT B 1,643,000
71 BEEE 1,643,000 « 17al =
A] =)ol A S 3T A Logn]
(o%x\j_l‘l‘)d o L= ——iln RG] ] 5,000,000
5,000,000 * 17}3L =
(AEA_1F:) A EoFmolo] JgAd= - 900,000
900,0009) * 173 =
(BEA1F) 25w 0A 1AM ¢ 3,672,000 3.672.000
A = L =
APA_1FA A TN EG S50
(A FEA_1F:)AA 5 A BT &5 2.000.000
2,000,000 * 17§3L =
] ZVE X3 = 2 ooy
(BEA1F)EALs 2209 9] 5.075.000
5,075,000 * 17§aL =
Az =)= gesa 3 @ oo
AEA_1:H)FFuSFEHEAF 2203 9 6,500,000
H] © 6,500,000 = 7R =
(BEA_1F)FA Y AZA 7 A AL g 3 1,388,000
o] & 1,388,000 * 173 =
A 13 S @ sy oodn]
(AEA_1F)degn =94 @ 23,090,000 93.090.000
A = 1 =
A] =) e @sly ol o
( o'jéx\j_l_l‘)_l‘———\:v—l—‘-‘— RURG] ] 2,000,0001 27000‘000
w 173 =
(HEA1F)FEAT0 ST GAN] ¢ 110,000
110,000¢) = 1703 =
o ) ulyl Tl A] Qo] 5] -
jTZ]T_ T34 8- 2,860,000 * 17 xL 2.860.000
%_O}fﬁﬂl WA G H] 0 200,0009 = 173 200,000
frotehu] WA -gu] 1 100,0009 = 170 100,000
ol =
SAF 2024 059 029 114 238 01% 4 AEEFAR En L3 75 x5k




1 12,500,000 =

s = 12,500,000
iiﬂ%@.oﬂ%ﬂ% £3H] 1 800,0009) = 17]x 800,000
Elo] 429 8,450 0 8,450
1.7]Ek&gol A4 8,450 0 8,450
171 Ad= 8,450 0 8,450
L1833 A0 8,450 0 840 (BEALDIRTU AL 8,450,008 =g 450 g0
1 = ’
2. AA = 30,257| 30,257 0
SR RS 28,187| 28,187 0
1.420) A} Het 29 28,187 28,187 0
1.2 21,187| 21,187 0
1532 18,757 18,757 0
2. -HF24H] 2,430 2,430 0
2. 353k gE | 2,200 2,200 0
1.3 w85 2,200 2,200 0
3. EFE TG 4,800 4,800 0
1.55gds +9v] 4,800 4,800 0
AEETS 2,070 2,070 0
1AM BRSESE 1,280 1,280 0
1AM ERSES R 1,280 1,280 0
1AM 1,280 1,280 0
2. 714 &5 790 790 0
1.0z 700 700 0
10124 700 700 0
2.71Et 455 90 90 0
1.71et 4 g5 90 90 0
49 4,099 1,600 2,499
Adro|dE 4,099 1,600 2,499
1.eAAY o= 4,099 1,600 2,499

SA1F 2024 059 029 11A] 23% 01%



1.=AAY = 4,099 1,600 2,499
1.E=AAY A= ‘ 4,099‘ 1,600‘ 2,499| 2580 FAADAF 2,435,000 %13]= 2,435,000
HAGRD EAALTF ¢ 64,000913]= 64,000

243 20249 059 029 11A4] 23% 01% 6



20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F715] (29 = A

1.3 & 4,190 4,190 0
1.04Y B2 @ oge7ts) 4,190 4,190 0
1. w4 gkl 3,590 3,590 0
L[x]1AFAs 2,050 2,050 0

1. 9RkG=8-] 580 580 0

2. Rk - S0 1,470 1,470 0

2. [=]AEAs 1,540 1,540 0

1. dRkp8n) 1,540 1,540 0

2. 03 8 X| 600 600 0

1 [Z]uz AE3 AL 600 600 0

1. 285X 600 600 0

2. FAEA /WA A} F & 101,686 86,438 15,248
1.94 e 59,467| 59,467 0
1.3 284 59,467| 59,467 0
LIxIEAA=T 9 45,778| 45,778 0

1La2 &2 A = 45,778 45,778 0

2. [=]5-fra2 2,632 2,632 0
1.2 2,632 2,632 0

3. (=149 7,600 7,600 0

1. dukgn) 3,900 3,900 0

2.48H 2,800 2,800 0

3. A A H] 600 600 0

4. 05&FH| 300 300 0

4. [Z]1FA717E50 3,217 3,217 0

1A 7§40 3,217 3,217 0

5.[z]AI1Im] 240 240 0

171 A 2291 A 1) 240 240 0

2. 177 15,332 15,332 0

SA1F 2024 059 029 11A] 23% 02% 7 ABEIRA LS AEx5ew



20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F715] (29 = A

1.8 2w A Y 1 A ) 3,128 3,128 0
1.[Z]eF3ATE0 100 100 0
1.8 E A H) 100 100 0
2. (213 AAZFHA 428 428 0
1.8 E A H) 428 428 0
3. [Z]1RAAeY 2,600 2,600 0
1. 4Rk=8-] 1,900 1,900 0
2. W5 G 300 300 0
3. 3FAE 2 400 400 0
9. 8kw a7 9] A vkl 12,204 12,204 0
L[x]"9eE28e 4,014 4,014 0
1. dnkpgn) 4,014 4,014 0
2. [2]1871454 8,190 8,190 0
1. dnkpgn) 8,190 8,190 0
3.8 48] 26,887 11,639 15,248
1. w52 94 2,000 0 2,000
LIZAMASYNER (F) 2,000 0 2,000
EE RN 2,000 o 2,000 fﬁ) %ﬁéixﬂ%ﬂﬂi% g 1,800,000
(f(i) f%ﬁ;;gﬁ%ﬁﬂuﬂi% AL 200,000
2. G EA g 24,887 11,639 13,248
LIz]Eg e A= 1,800 1,800 0
1. shA 52 1) 1,800 1,800 0
2. (2] A THAFY 9,039 9,039 0
1. 0590 9,039 9,039 0
3. [Z=]E AR (AP 13,148 800 12,348
1. 352 Q171m] 400 400 0
2.k g 5,648 0|  5,6u8| FHALFIATIEN ¢ 564,8008+102) 5,648,000
3.9180 7,100 400 6,700 (;i AL AT (HA]) = 200,00091225 5,000,000

SA1F 2024 059 029 11A] 23% 02% 8 ABEIRA LS AEx5ew



o

%A

oF
)

g g RIE
S S o o
- : g8 8|8 g |8
= o = o o = =
o~ (o)) ., ;
= g = & B 8§ | &
x .ly o~
[aN]
= i % I I B
= i S % mow 7z
N < EZ 2 ¢ - E
—_— I K k4 ] g g ; -
SR 2 | |8 8 s
Ny 3 G g - 2] R
e @ 8= g 8 4o
‘A Bl ‘OI - —_— — — X
z : s [X |7 " M
mw, .w B o o or Mo
g z =T & =T 5 ZE
~ X mo ~o (o = = Pols
3 N 2 =l - \_/.w = < 4 :
T ki T TS
o E R TRES
= =] ® R R R o E
n = N [ N 555
B = T TR PET
~— ~— ~— © > %
(=] o (2] (o2 (=] o o = =3
S : v ] (o))
= No 57 ST = Sle e g
™~ ™ ~ )
— —
o (=) N (e o o o
= N =t o o o o o
% 1_ = e = <|.v 1; n,Ov > 3; Quw (3] 0 (3] [32) mVu _AOU
— ﬂ ) ©Q o — — —
7 § 8§ 8 8 5 8 8 8 8 & 8§ g §|§|8| 8 8|8 |8|8 8|8 |’ |8 B
7o X I I =R =8 8/ & 8 8 8|8 8 3 £ B R
dl [32) [a\] N 2; 27
— —
i =
. = =
5 ozlz e = = %
— o s i % i
m o ool i X
— —_ ! i
Eﬁ o z ST | W o =3 w.ﬂ z c i
= CH T g R w > i yoz zog % =
= w | I R = b | AN R
g = P wm "oy a9 T = 4 ally: S = A &
= ] N | e N o | Hr o £ - 2 B N
~ T ® R R i | : N R o B | W wm R H -
Hr 63 W N «® Ao~ N ] ] ] ) %
el X ? W i o 5 I R e e e
] ; X — = ol ; _ o Wl 2 2
T 4 b M M o 7o M W e
- [S— [— [S— o —V _ ! " _J
: “ e . Mo " T N N T
= ~ ~ £ - o — — i 0
a* do | | B i = o . AL
% Bor 3 Tor o = R
+ ; A = = e
= i . ™ e :
e X i )
X =
® e
N
ul .
X )

=

SA15 20243 0592 029 11A] 238 02



20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F715] (29 = A

1. G981 12,000 0 12,000 ;;% AlER e 241 10,000,0008141 10,000,000
W44 W3YH ¢ 300,000913]= 300,000
ZRE O M 5 .

j%i%o%iﬂi 1. A 1,700,000

2. 95 300 0 300|Ml&E4Y] AARR ¢ 150,000 %278 = 300,000

3. 52 H| 200 0 200|Pl&9) AEH] 1 200,000 #135]= 200,000
5.0€ myds 1,000 1,000 0
1.[z]we9 1,000 1,000 0
1.9 500 500 0
2. 05 H| 500 500 0
6. 5505w sHs 300 300 0
1[z]w4e9 300 300 0
1. 059 H 300 300 0
7. A wAEs 18,749 18,449 300
N S b R 17,449 17,449 0
1.71et+ % 1,000 1,000 0
2. ARk 3,100 3,100 0
3. 0889 13,249 13,249 0
4. AR A Y| 100 100 0
2. [=]FEEAA 1,000 1,000 0
1.8+5EH = 1,000 1,000 0
3. [Fr1frotehnl (a5 32+7) 200 0 200

1. 059N 200 0 200 | S5FHE T ¢ 200,0009+13]= 200,000
4. [fr]Frobshn] (3}3-3174) 100 0 100

1. 05$93 0 100 0 100|+98F ¢ © 100,0009«13]= 100,000
2.4 AdLF 45,675 29,125 16,550
1.24&85 24,025 17,525 6,500
L[z]13y 3 &A1 < 3,500 3,500 0
1. 059 3,500 3,500 0

SA1F 2024 059 029 11A] 23% 02% 10 ABEIRA LS AEx5ew



= A =
202481 A % M=o AT A A
ARTE : F7A19 (s} - s
A
71 A 71 A H| 1l - _
P |y | 2 722
AR | G | A ARG A7 5 A = = = °H
2.[%]3}4) 3 6,300 6,300 0
1. 189 6,300 6,300 0
3. (2] FuS SN 5,400 5,400 0
1. 1839 5,400 5,400 0
4. (2178t A 3 525 525 0
1. 1839 525 525 0
5. [2]AF 3] 1,800 1,800 0
1. 105990 1,800 1,800 0
6. [2]FFASHHAF 221
9 sod(2) 6,500 0 6,500
Az =) =0l AT
1.¢9%5 2,100 o 2,100 (BBALFIECIT AT ¢ 55,000 700,000
A=x20A1] 7k=
(AYd_13)5A3 ZAS ¢ 35,0009 1,400,000
*40A] Zk=
Az 1=)=:0]2 H] : 2
9. 5890 n] 4,400 0 4,400 i;ﬁqﬂ_ A_15)Eol59 AlsH] 100,000 200,000
A el ERPE Z4] <
(;o uﬁ_l—r)‘r‘xﬁﬁ} ZH—‘—'—H] . 1OO|OOO‘:]—*2 200,000
§]=
(BAEA_13:)EF AF : 13,0009+139= 169,000
(FEHA_153) 53 224 @ 3,000913%= 39,000
(A™EA_15)92 24 AP 17,0009 391,000
*23 =
(AEA1F) 8 23 A Av) 9 7H2 299000
H] : 13,0009%23=
E/\égﬁ_l—%)%_‘? AFH ¢ 15,0009 %319 465,000
A8z =)= ] Zl—/klu . %
( o‘; L_lT)E»—— Zﬂ =4 hl ] 3,000 93’000
*311=
(AYA_13)v}S 2 Agn] 80,000 240,000
*3/\]2_]_—:
(BEH_15)mks B 7h2d] - 3,000 97 000
*9“5‘: '
(B EA_15)Aukeld @ : 40,00091%19 760,000
ug=
(*é%@_l%)*iﬂ}ﬂ% gl zk2m] 17.000
17,0001 %13] =
2] Z=)EHE s 9o (o] oy
(4 "A 1'r)‘§|—r 3] g (odold) 500,000
500,000 #13]=
(AHA_1F) R3] SF KA AE) 500000
: 500,000 %13]= ’
(*é%xd_lﬁ)i%ﬂ—&‘il TP (R Fo} 500,000
g) : 500,0009*13]=
2. d¢A g5 F 18,150 9,700 8,450
1.[218%3% 18,150 9,700 8,450
SAF 20243 059 029 114 238 02% 11 AEEEAA S Y5 x50




2024HA = A= of| 2HE Al A

of| Ak F7413] (29 - HdD)
A
71 A 71 A H| 1l
oﬂo}\ i cq]loou 5171 AE71 (D)
AR | G | A ARG A5 AN & == e =
(BHEH_15)1~28d % o] A3
1.0&egn 18,150 9,700 8,450 420,000
TEEI A¢l) ¢ 420,00091%12)
(AHA_15)3~481d = 1%5} A8 (4
300,000
YA€) 1 300,000 x12]=
(ARA_13)5~63hd AFE Ad (34 7.730.000
)t 7,730,000 %14 =
3. 5olg| & 1,900 1,900 0
1.[2]8urx=2938% 1,900 1,900 0
‘1.3_%%03111 ’ 1,900 1,900 0
4. A28 1,600 0 1,600
LIEAZAJAGZZ A S
o (=) 1,600 0 1,600
Az 1Z2)R ZEFARSH AR S S
1. 9% §odn) 1,600 0 1,600 (""‘L—lT)fi‘”ﬁ“ﬂ” © 1,600,000
800,0009) x23]=
4.783 ugds 58,034 25,071 32,963
1. 9758w £ 51,333 18,370 32,963
1.9 37158k 9,425 4,350 5,075
1. [Z]agzz o= 4,250 4,250 0
1.8 $dn 4,250 4,250 0
2. [2]19E stan oy e 100 100 0
171 A2 A H A R T 100 100 0
3 ZIAAA EAstzz
4o () 5,075 0 5,075
AEx 1= o} Z}A}H] : ] A
Ledsd 4,235 0 4,3 SHALTIHE AAHL 35, 0008647 2,240,000
R =)71a PASREI N o
(A Hﬁ_l_r)‘——’_ uﬁ]' © ]’ ] 35,000&*57 1,995,000
Al k=
2. %99 840 0 840 (A=A _12)e7] < ¢ 70,0009 %127)= 840,000
2. 55wy 12,472 5,800 6,672
1.[2]e8ndeY 12,472 5,800 6,672
A E)EE YA AR ELO(E
1. 0S5 n 12,472 5,800 6,672|.° ”Xd—lT)E“LEf ¢ ERR 3,000,000
)t 3,000,000 x13]=
2] =)= H A A\
(o%ﬁ_l‘r‘)en—‘-‘—e Zl—_l ] 2,000 3,672,000
#1778 %1083]=
3 A A S 2o 29,436 8,220 21,216
=169 vl1lS EX3 3
[ Z2]FX9Y B33 5A38 8,220 8,220 0
%3
1.71FA Q17 H] 600 600 0
2. 99543 4,760 4,760 0

A F 20249 059 029 114] 238 022 12 AEEAAA LS 75555




202433

ARTE : F7A19 el A
A
7 2] =] H| 1/
375 714 |2 A&7 %(Q)
PARS IR PAR =) v=slal
AR | G | A ARG A7 5 A = = = ° =
3. w5 2,800 2,800 0
4. 71A L ZAY A R 60 60 0
2. 1A U 543 7
2,860 0 2,860
4 &9
1SS 9 2,860 0 2,860|3F21H] ¢ 3,0009)+178 #1509 = 450,000
Ho|&dF zEH] : 202,0009#53]= 1,010,000
EA3 7A@ 35,0009 %403]= 1,400,000
3.F1AY B 7A
4 A (5 18,356 0 18,356
(AHEA_1F3)52Y 710An] 7| 2F
1.7 A el AR 18,356 0 18,356 h 11,395,000
1A a9l ) 11,395,000 13] =
A1) Z2=)8.x]2 F A ALSFY
( o u;x{j_l_l‘)‘l'l'?] C]. 7]Z_H]E—\Z]. Z0 T o 770’000
1 770,000 %13]=
(AHEA1F:)HFAY 71 A Y A5 180000
Zp3bE 1 180,000 #13)= ’
A1) Z2=)8.x]2 A L g o
(ou;ﬂ_l‘r)‘n‘ﬂd 7]LX1]JJ—~_J. 7]’—|‘l‘o 840,000
: 840,000 #13]=
(*é%xj_lj%)%ﬂ{é ZIZEA A wH A 180,000
H] @ 180,000 %13]=
Al 2] =)0 2]2 ZFA| ] W R 2=t}
A 15) A4 7kl el w4 750,000
© 750,000 %13]=
(Aé%ﬁ_l_ir)-‘,?ri]-‘-ﬂ 717 A LY A N FA] 840,000
H] @ 840,000 %13]=
(AHFA_1F:)HAY 7] {H_ﬂﬂ% Al ZEe] S 370,000
g AN 1 370,000 x13]=
AEA_ 132529 7]Z_]—Xﬂ—ﬂ'c(’_ 4] K3 7] 1,643,000
PRFF 0 1,643,0009«13]=
(AHFH_1F:)HAY 71_7@%1)1*} 2 1o 1,388,000
& : 1,388,000 * 13] =
PR E R 6,701 6,701 0
1. =X g% 6,701 6,701 0
1.[2]=ATFY 5,181 5,181 0
1. 5479 5,181 5,181 0
2. [ZR]EATLY 1,520 1,520 0
1.9 1,520 1,520 0
5.0%8% %9 39,220 10,330 28,890
Ly 9 3,210 3,210 0
1. W F3HALS-of 3,210 3,210 0
1.[Z2] 0 F8ALe4 2,210 2,210 0
1. 1889 2,210 2,210 0
A F 20249 059 029 114] 238 022 13 AEEAAA LS 75555




= A =
20248 A & A= o A A A
ARTE : F7A19 (s} - s
A
F A4 | 14 | W=z oo
= PR PR =7} AdE71=(")
AR | G | A ARG A7 5 A = i = o™
2.[2]193H] 9 =494 1,000 1,000 0
1. 108990 1,000 1,000 0
2.8 6,300 500 5,800
1.3AAEAGA & 5,500 500 5,000
1.[z]19=d229 500 500 0
1. 105990 500 500 0
2. (213 WS F A ] (& 5,000 0 5,000
(AHEA_1F)AA- 08 T2 738 n)
1.0&gn 5,000 0 5,000 . 5,000,000
Azl 1,000,000 #53]=
2.8k W E 2 o n} 800 0 800
ES 6;}-‘7%@1 H S &on
Sl ZEEH oHF = 2N Qaly]
1. 35$dm 800 0 800 T e EeoR =gyl ¢ 160,000 800,000
Ax53]=
3. A7 99 23,090 0 23,090
1.9 w$-o 23,090 0 23,090
1.[x]edstned 23,090 0 23,090
1. Q9uk=gn) 1,100 0 1,100| (A HA_15) 414 110,000 107 = 1,100,000
Az 12=)ZF olult ZIA}H]
g o oyry 4,550 0 4,550 (34 L_lf)_ﬂ}g}/l Thd 73 A 600,000
300,000 23] =
(CEERESRE -t b N 1400000
35,0009 #4A] 7Fx103]= Y
(BEA_13)dE 20 A 1,400,000
35,0001 #44] 7++103] = o
(AEA_13)dspzz a3 7Fap) 1.050.000
35,000 %6A] 7F+58] = Y
(BEA_13)dstZ 2 s AL wEn 100,000
20,0009 %53]= '
A2z 1= 6‘1—Lﬂ—r‘:Ltﬂ > 36—!: :
3. W85 16,100 0 16,100 i;:k 1%%:1_")—' dwE AR 500,000 7,500,000
(BHEA1F) A7k g =AY 300.000
15,0009 208 = '
(AEA_1F)AAA=EZ 233 0 100,000 900000
Ax23]= ’
(A YA_153)227]178 A3 : 150,000 4.950.000
*331= T
(A EA_1F)RFAdn] 0 30,0009 %337 = 990,000
(B 1F) AR ol 1.000.000
250,000 43| = Y
(AHFH_1F:)ALF3 BF T ¢ 20,000 660000
%339 = '
(BHEA1F) TR EAFEGY] ¢ 20,0009
’ 500,000
%257 =
SA1F 2024 059 029 11A] 23% 02% 14 AEEEAA S Y5 x50




()

4.5 A A 1,340 0 1,340 i;‘é igéii—%ﬂi%qg%og 300,000
P Z=) 2| 3 E H ubd o] s A

;gi%(%_%li);%%ﬂﬂ T4y - 440,000
4.3 54 9 6,620 6,620 0
1.ARSAED 6,620 6,620 0
1.[%]13 A 13t 2 6,620 6,620 0
1. 4Rk=8-] 2,720 2,720 0
2. v FT9H 3,900 3,900 0
6.8k duke-o 85,712 84,913 799
1.3 w7 9 38,710 38,646 64
15X 7184 27,257 27,257 0
1. [2]w7g2 e 5,530 5,530 0
1. A9 -7 2,030 2,030 0
2. AAFG A 3,000 3,000 0
3. HFE TG 500 500 0
2. [%]1FA2 16,477 16,477 0
1.9 Rk8-] 3,480 3,480 0
2,494 12,000 12,000 0
3. gRke - Fx] 300 300 0
4. v FTS4H| 697 697 0
RN S A | 4,550 4,550 0
1. duk=gn) 3,450 3,450 0
2. 4Rk Fx0] 500 500 0
3. HFT S 600 600 0
4. [Z]3nAA] £ 700 700 0
1. A9 -7 700 700 0
2. BARFA LT 11,453 11,389 64
%54-7:‘-%1% A T 2 AA 3,190 9 745 445
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20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F715] (29 = A

1847185 2,445 2,000 45| A7) LT (F) ¢ 445,0009%13)= 445,000
2. A8 EE 200 200 0
37 E e 545 545 0
2. [Z2]FAD A7 A 5,283 5,664 -381
1. k=81 5,283 5,664 =381 Al ARETS ¢ -381,0009+13]= -381,000
3 [Z]FALES 2,980 2,980 0
1. 4Rk=8-] 220 220 0
2,494 1,000 1,000 0
3. 002 Q220 60 60 0
4. g 500 500 0
5. 4Rk Fx1] 200 200 0
6. 1] 1] 1,000 1,000 0
2.1 ) FA4 44,502| 43,767 735
1.8 Al A ] 6% 44,502| 43,767 735
L[ 2]FsaaLAaAs I+ 27,261 27,261 0
1.A7 8% 19,271 19,271 0
2. 48 RE 2,200 2,200 0
38T 5,790 5,790 0
2. [N 8-S 7,114 7,114 0
1. kg1 7,114 7,114 0
BN PR Ry =) 5,467 4,732 735
1. duks=gn) 4,267 3,832 435| A7 RSAH] ¢ 435,000 %13 = 435,000
2. WA YA n 1,200 900 300| = EH] 300,000 1= 300,000
4. [Z]3pd4ae 480 480 0
1. dRkpEgn) 480 480 0
5.[x]3A ¢ 4,180 4,180 0
1. gRkEgn) 4,180 4,180 0
3.8t Je 2,500 2,500 0
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